

一 下周新股申购

下周预计将有10只新股申购，其中5只是北交所的,周一清越科技，尚太科技，浙江大农，华光源海申购；周二鸿铭股份，太湖雪，三祥科技申购；周三富乐德，佰维存储，佳合科技申购。每只新股的申购建议将在上市前一天发布。

二 下周可能上市的新股

从发行时间先后顺序来看，下周要上市的新股理论上有14只,还是以北交所为主，北交所9只，分别为康普化学，基康仪器，奔朗新材，九菱科技，合肥高科，凯华材料，华密新材，雷神科技，瑞奇智能；科创板3只，分别为源杰科技，杰华特，微导纳米；主板1只首创证券；创业板1只通力科技。下面简单了解一下下周将要上市的新股（北交所不做分析），本文为极简分析，每只股的详细分析，最新估值，预操作方案在该股上市前一天的预操作方案中发布。

688498源杰科技（发行价格100.66元）

光芯片行业，采用IDM模式，主要产品包括2.5G,10G,25G及更高速率激光器芯片系列产品等，目前主要应用于光纤接入，4G/5G移动通信网络和数据中心等领域。公司为国内极少数攻克25G激光器芯片技术的企业之一，公司2020年销售收入约占国内光芯片厂商销售总额的9.32%，其中10G,25G激光器芯片系列产品的出货量在国内企业中均排名第一。行业具有较高技术壁垒，国产替代空间很大，哈勃投资参股（华为），赛道优质，公司具备一定的竞争力。注意的是5G建设和光纤接入高峰期已过，公司规模不大，行业竞争越来越激烈，公司毛利率也有下滑趋势，发行价格偏高。

301255通力科技（发行价格37.02元）

公司主要产品为自主品牌“通力”系列减速机，通力品牌被评为中国驰名商标，下游应用广泛，可应用于冶金，化工，环保，能源，制药，起重，输送，建材，粮油等行业领域。行业技术壁垒不高，参与者众多，竞争日益激烈，有明显的周期性，21年的高增长与下游行业处于高景气度周期相关，传统行业，缺乏想象力。看点是盘子超小，关注有没有投机资金偷鸡。

688141杰华特（发行价格38.26元）

公司是以虚拟IDM为主要经营模式的模拟集成电路设计企业，目前公司产品以电源管理模拟芯片为主。公司产品的应用范围涉及汽车电子，通讯电子，计算和存储，工业应用，消费电子等不同领域。公司现已拥有1000款以上可供销售，600款以上在研的芯片产品型号，部分产品性能已处于国际先进水平，已进入海康威视，中兴，小米通讯，新华三，荣耀等各行业龙头企业的供应链体系

，哈勃投资和比亚迪参股，报告期内业绩爆发，21年扭亏为盈后实现大幅盈利

。注意的是消费电子目前景气度不高，毛利率低，发行市盈率不低。

688147微导纳米（发行价格24.21元）

公司以原子层沉积（ALD）技术为核心，主要从事先进微，纳米及薄膜沉积设备的研发，生产和销售，向下游客户提供先进薄膜沉积设备，配套产品及服务，公司已开发出适用于光伏，半导体等应用领域的多款薄膜沉积设备，涵盖ALD,PEALD二合一，PECVD系列产品，并提供配套产品及服务。通威是公司第一大客户，光伏薄膜沉积设备已经基本实现国产化，公司与国内前十名电池片企业中的8家建立了合作关系。2020年半导体薄膜沉积设备国产化率8%，国产替代空间大，赛道很好，下游是光伏和半导体等行业，都处于高景气阶段，注意的是行业竞争激烈，导致公司毛利率越来越低，基本处于增收不增利的局面，另外发行市盈率412.24倍超高

601136首创证券（发行价格7.07元）

公司作为具有全牌照经营资质的综合性证券公司，目前已形成资产管理类业务，投资类业务，投资银行类业务，零售与财富管理类业务和研究业务等均衡发展的业务机构。首创集团是公司的直接控股股东，北京市国资委通过首创集团，京投公司，京能集团间接控制首创集团，北京市国资委是公司实际控制人。2020年公司营收规模在行业内排名第63位。低价主板发行，肯定是要先顶板的，放量后再分析。

明日上市新股0只（北交所0只）

无

明日打新申购4只（北交所2只）

001301尚太科技

锂离子电池负极材料以及碳素制品生产，给予**积极申购**建议，具体分析见周五文章

688496清越科技中小显示面板制造商，给予**申购**建议，具体分析见周五文章

重要声明：本人不荐股，文章内容属于个人操作心得分享，所有观点不构成任

何股票买卖依据！据此投资风险自理！

